

Búscanse mercados para productos salvadoreños

Explicación de programas de asistencia técnica alemana en materia de penetración al mercado alemán, dictará en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador el señor Hans Drews.

La charla ha sido organizada por el Ministerio de Comercio Exterior, de acuerdo con sus programas de fomento de exportaciones no tradicionales y con la colaboración del gobierno alemán a través de sus organismos especializados de cooperación técnica.

En vista de la proximidad de 3 eventos feriales en que El Salvador participará en Alemania, a saber: Feria de Frankfurt, Feria de Anuga y Feria de Berlín. Socios para el Progreso —se considera de suma importancia el tema de esta conferencia ya que darán pautas de ini-

ciación para aquellas empresas interesadas en conocer las modalidades de penetración al mercado alemán.

Es interesante notar que la apertura de la asistencia técnica alemana es una oportunidad que el Ministerio de Comercio Exterior desea presentar al sector privado y público interesado como una oportunidad de conocer las nuevas líneas o vías que se nos plantean en pro de la diversificación de mercados extrarregionales y hacia el fomento de la exportación de productos no tradicionales, como una alternativa de la reactivación tan deseada por el sector productivo de nuestro país.

Por su parte la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha formulado invitaciones a todos sus socios,
Pasa a la página 47

Jueves fiesta Col. Sensunapán

El Sub-Comité de Festejos de las Fiestas Patronales de Candelaria, de la colonia "Sensunapán", de Sonsonate, participará este año con un Segundo Festival Bailable a efectuarse el jueves 27 del mes en curso.

Siete bellas señoritas de
Pasa a la página 25

Consideración piden padres

(Santa Ana). Padres de familia de esta ciudad, sugieren al Ministerio de Educación que se ordene a las escuelas y otros centros educativos oficiales que se permita un tiempo prudente para la compra de uniformes y útiles escolares. Manifiestan que han matri-

Pasa a la página 39



Foto de LA PRENSA, por A. Flores. LA BUSCAN. Santa Ana. Desde hace algún tiempo desapareció la señora Susana del Carmen Ascencio Salguero, de 35 años de edad, en forma misteriosa del Cantón Menuditos, jurisdicción de Texistepeque.

Traerán técnicos en la educación vial

Técnicos en Educación Vial, serán solicitados a las autoridades respectivas por la Comisión Nacional de esta actividad, informa el Departamento General de Tránsito.

La información anterior surgió de la última reunión
Pasa a la página 24

No ha renunciado aún dice Sr. Rivas Gallont

El embajador de El Salvador en Washington, don Ernesto Rivas Gallont, ha declarado a los medios informativos nacionales e internacionales, que no ha renunciado aún al cargo que desempeña, pero que considera la posibilidad de

retirarse de él en un futuro próximo.

Despacho de ayer fechado en Washington, dice lo siguiente:

Washington, enero 25 (UPI). El embajador sal-

Pasa a la página 24



REGRESA. La Srta. El Salvador, Jeannette Marroquín, ha regresado de una extensa gira por varios países de América del Sur, donde ha tenido una gran actividad, dando a conocer a los pueblos hermanos del continente, todo lo bueno de nuestro país. Como embajadora de la belleza salvadoreña, ha contribuido a borrar la imagen negativa que han hecho circular en el extranjero los enemigos de nuestra patria.

Coro de Acajutla en fiestas de Sonsonate

(Sonsonate). El Coro Parroquial "San Antonio de Padua", de la ciudad portuaria de Acajutla, actuó en la Serenata a la Virgen de Candelaria, número inicial de las Fiestas

Patronales de Sonsonate, que tuvo lugar la noche del 23 del corriente en el interior del templo parroquial "Santísima Trinidad", con

Pasa a la página 25

Alegres fiestas de San Juan Bosco el 31

Con un variado programa de actos religiosos y festivos, será celebrada por la Congregación Salesiana el próximo lunes 31, la fiesta titular de su fundador, San Juan Bosco, llamado el Santo de la Juven-

tud del Siglo XX. Según se ha dado a conocer, el domingo 30 durante todo el día habrá diferentes actos religiosos en la iglesia María Auxiliadora

Pasa a la página 24

Absurdo desmentido a noticia veraz hacen

LA PRENSA GRAFICA, cuya norma ha sido siempre informar con toda veracidad a sus lectores sobre todo hecho que constituya noticia de interés, dio a conocer en su edición

del lunes 24 del presente, la elevación a plenario del juicio incoado contra los reos presentes Guillermo Antonio Roeder Escobar,

Pasa a la página 47

Vandalismo desata el FMLN en todo el país

El Ejército ha reaccionado enérgicamente, y con unidades estratégicas ha atacado desde al aire y por tierra, posiciones en las que los militantes de las organizaciones clandestinas han tratado de hacerse fuertes en zonas de los departamentos en Morazán, San Vicente, Usulután y Chalatenango, informan fuentes militares. El Ejército, particularmente, está combatiendo el vandalismo de los grupos del FMLN.

Conforme a esos datos, se dijo que un fuerte contingente de terroristas intentó penetrar a la población de Alegría, en el departamento de Usulután y al ser repelidos por la Defensa Civil de esa localidad, dos de ellos perdieron la vida, habiendo logrado huir un número indeterminado de heridos, ayudados por sus compañeros,

al ver fallido su propósito de incursionar en ese poblado. Otros tres cadáveres de hombres que formaban parte de las hordas terroristas, fueron localizados en otros puntos de Alegría, habiéndose reportado dos bajas por la Defensa Civil (un muerto y un herido). Autoridades y pobladores de esa población usuluteca, destacaron la valentía con que actuaron los efectivos de la Defensa Civil para expulsar a los terroristas, aseguró la fuente.

Aparatos de la Fuerza Aérea Salvadoreña y artillería diversa, dio apoyo a la tropa para desalojar de la zona Noroeste de San Vicente, a grupos de extremistas que se habían posesionado de la región. Las acciones comenzaron antenoche y se dijo que ocurrieron principalmente

Pasa a la página 39

Belleza del país expone realidad

Tras una exitosa gira por varias ciudades de la América del Sur, ha regresado al país Jeannette Marroquín, quien ostenta el título de Señorita El Salvador.

Como real exponente de la belleza salvadoreña, ganó el título de Reina de los Periodistas de Manizales, Colombia, y además, el nombramiento de Corresponsal de Noticiero Todolar, con base en Radio Manizales.

Durante cinco semanas, expuso su gracia, sus virtudes, encantos y gracia en diversos eventos artístico-culturales,

certámenes, actos públicos, concursos, etc.

Llevó la verdad sobre lo que anhela el pueblo salvadoreño; llevó el mensaje de la nacionalidad salvadoreña.

Los periódicos y todos los medios informativos de Manizales, Colombia, se ocuparon de su personalidad, su gracia, desenvolvimiento, cultura y simpatía.

Habla cinco idiomas, es bella —como lo saben todos los salvadoreños— y por encima de todo, es muy espiritual, y muy salvadoreña, con un corazón

Pasa a la página 25



PARTICIPA. Sonsonate. Srta. Dora Alicia Serrano, candidata a reina del 20. Festival Bailable de la Colonia "Sensunapán", de esta ciudad, a efectuarse el 27 del presente mes, amenizada por un conjunto musical.



CORONA A REINA. Cojutepeque. La señorita Teresa de Jesús Urías, electa reina del Barrio El Calvario de esta ciudad, es coronada por la Reina de la Caña de Azúcar, su majestad Aida Lorena I, durante las fiestas patronales de Cojutepeque.